
学习力与信息茧房
科学发展到今天，我们看世界完全像盲人摸象一样，我们看到的世界是有形的，我们自己认为它是客观的世界。

其实我们已知的物质的质量在宇宙中只占4%，其余96%的物质的存在形式是我们根本不知道的，我们叫它暗物质和暗能量。换句话说，我们对我们面前的这个世界还很不了解。

如今的互联网更像是原始森林。里面充满了各种各样的。资源。但是也充满了很多乌烟瘴气杂草甚至有毒的东西。获得正确的思辨能力学习能力，研究能力。是在互联网时代。健康成长的。重要。因素。
我们要在信息社会中作主动的。搜寻和研究学习的那一方。而不是被动的。被动的信息接收者往往成为了信息社会里面的猎物。成为了韭菜成为被收割的那一个成为付出代价的那一个。而主动的学习者。可以搜寻到真正的有价值的正确的信息。成为一个胜利者。要做主动的学习者，而不是一个被动的接受者。
简单地说，你不动脑筋，就会有人动你的脑筋。就会有人占你的便宜。你就会付出金钱健康，甚至生命的代价。
互联网并没有使人们获得正确信息的能力，获得加强。互联网上泛滥的信息使得很多人无所适从。而且不少的朋友，因为先入为主，他们实际上主动或者被动地铸造了一个把自己围困起来的信息茧房。使他们与正确的知识隔离开来。在这里插入禁飞区那一段。
其实很多电信诈骗案就是利用一个短时间的信息茧房。让受害人上当。受害人就成为一个被动的接收者成为了猎物。
比如说叫温哥华有人冒充领事馆给你打电话。很多人的话已经知道他们的骗局是不会上当的，但是有个别人他们接到这种电话以后就信以为真。然后骗徒的话呢，就是首先要掐断他和外界的联系，叫他不能跟外界联系不能跟外面的人打电话，只能跟他们联系。这样的话呢，他接收到的只是骗徒的信息。一步步上钩。恐惧在恐惧之中。把巨额的款项汇给了，骗徒。这样
不要以为少数人才会收到信息茧房的危害。其实很多人都会这样的。比如说在美国的选举当中几千万的川普支持者。居然相信川普会调动军队。镇压拜登直到最后一刻。一直到1月20号拜登宣誓就职。他们相信他们相信川普有能力能够调动军队。是什么样的事情？让他们得到如此错误的判断呢？他们拒绝相信一切主流媒体。他们只相信自己，愿意相信的东西。任何与他们所信奉的相违背的一律斥之为假新闻。谣言。法官是受了贿赂，所以法官判断的案子全都是错的。大选一定存在舞弊。大规模的舞弊。这一段可以把大选进程中这些怪的现象。写成一个故事，然后引出来。这个信息茧房的可笑跟危害。
大多数美国人对中国的发展水平毫无概念。仅从社交媒体评论便可探知一二——太多美国人，尤其是特朗普的支持者，在对华问题上充满误解与偏见：例如章家敦年复一年写了20年的中国即将崩溃。居然在美国大行其道乐此不疲。
那么我们又回到那个千古以来的问题。人的正确思想是从哪里来的呢？
毛主席说没有调查研究就没有发言权。
实践出真知。只有靠实验来检验一切的理论。
在治疗糖尿病的道路上，我们也没有其他的鉴别标准。只有靠实践。就靠实验的结果。
在我们信奉任何一个学说之前。我们应该在实践中检验它。
就比如说很多人说粗粮不会升血糖。实际上是这样子的吗？其实很简单呀。用粗粮来做饭吃，一下测一测前后的血糖不就知道了吗？为什么不做检验？然后就随便传播，随便相信了。
粗粮。升糖的实际结果。
有人说西红柿会升血糖，难道是这样子的吗？同样，你不检查一下你怎么知道？
很多人明明在承受着错误的结果。却依然将之合理化。

高盛集团已经在报告中公开的指出对于医药公司来说。一个能把疾病治好的药。断根的药并不符合商业的经济原则。因为你治好了之后，你就消灭了一个消费者。你将不再能够有持续的现金流。这个说法就是这么的冷酷无情。但是在现实当中，他们就是这么做的。糖尿病高血压高血脂。这样的慢性病。全部都进入了一辈子打针吃药的模式。也就是进入了最佳的商业模式。而不是最佳的治疗模式。
信息茧房是如何被构造的？
国际利益集团掌控了天文数字的金钱掌控了媒体。他们可以随心所欲的构造信息牢笼。从医生受教育的阶段开始。他们所有的治疗方法。都是按照对医药集团利益最大化的方式。来总结的。然后由这些医生们传达给病人。
而病人也就成了他们的韭菜。一年一年的被收割。他们的健康。他们的金钱全都成了代价。包括他们人生的幸福。
我们如何打破信息茧房呢？我们最有力的武器，就是学习力。
因为利益集团虽然能够控制媒体的渠道。但是他们并不能掌控所有的信息。纸是包不住火的。真相总会水落石出。总有一些球真的有专家。有良心的专家学者。把他们的发现公布在公开的渠道上。虽然可能没有得到推广，不广为人知。但是只要我们用心的检索。只要我们有新的来学习，研究我们是可以找到这些真正的解决方案的。这些。不再是让我们当韭菜的解决方案。

